KoHTponbHble paboThkl Ana 4 knacca no maremaTuke
3a1, 2,3 u 4 yetBeptH No y4ed6HuKy Mopo

KoHTponbHas pab6oTta Ne1 (1 yeTBepThb) Ha Tembl: "Pa3psaabl ymcna”, "YMHOXeHue n
aenexHue", "HaxoxaeHne nnowaanu n nepmmeTpa NpAMoyrosibHMKa"

BapwmaHnr I.

1. MNMpeacTtaBbTe 3TV NPeasIOKEHNA B YACITIOBOM BMAE.

a) lesaTbCcoOT TpMauaThb.

6) [leBATb TbICAY CTO.

B) [leBATHaaLaTb TbICSAY TPUCTa YeThIpE.

r) Cto AgBaguathb Tpu Thicsi4a AEBATLCOT AEBAHOCTO AEBATh.

2. MpeacTtaBbTe 3TU Bblpa)KeHUS B YNCIIOBOM BuAe. 3anmumnTe Ymcna, KoTopble pacnosiokeHbl 40
1 nocrne 3TUX YMCen B YMCNOBOM psaay.

a) [leBATb TbiCAY 4EBATLCOT AEBSHOCTO AEBATD.

0) Matb Tbicau.

B) TpuHaguaTth ThICSY NATLCOT TPWU.

3. BeinonHuTe genctensa B CTONOMK.

a)364 + 685 = 6) 102 + 586 = B) 594 + 239 =

r) 495 - 299 = A) 938 - 495 = e) 596 - 343 =

4. Pewnte npumepbl.

a)6*7= 6)8*9= B)1*7= r)0*5=
n)49:7= e)9:1= X)45:5= 3)18:3 =

5. Pewute 3apavy.

Y nopTtHoro 661510 150 meTpoB TkaHU. OH cumnn 8 AeTckux 1 6 B3pOCnbiX KOCTIOMOB. Ha getckui
KOCTIOM HEOBX0aMMo 5 METPOB TKaHMW, a Ha B3pocnbi — 13 MeTpoB. CKONbKO METPOB TKaHU
OCTanock y NOPTHOro Nnocrie nowmnea KOCTIOMOB?

BapwmaHnr Il.

1. NpeactaBbTe 3TU BbIpaXXeHUA B YNCNIOBOM BUAE.

a) BocembcoT copok nAaTb.

6) CTO ThiCAY OEBSAHOCTO TPMW.

B) NATHaAUATb TbiCAY YeTblpecTa NATb.

r) Tpucrta copok NATb TbiCAY AEBATLCOT AEBSHOCTO AEBSATD.

2. MNpeacTtaBbTe 3TU BblpaXXEHUSA B YNCMOBOM BuAe. 3anvumnTe Ymcna, KoTopble pacnosnioXeHbl 40
N nocrne 3TUX YMCen B YMCINOBOM psaay.

a) BocemMb TbicaY AEBATLCOT AEBSHOCTO AEBSATD.

6) CeMb ThiCsM.

B) [1€BAHOCTO TpW ThICAYN NATLCOT AEBSAHOCTO AEBATD.
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3. BbinonHute aencteus B CTONOUK.

a)673 + 304 = 6) 145 + 723 = B) 392 + 488 =

r) 495 - 107 = A) 938 - 492 = e) 896 - 402 =

4. PewnTte npumepbl.

a)2*7-= 6)8*8= B)5*7= r1*5=
n)42:6= e)9:3= X)35:7= 3)18:9=

5. Pewute 3apavy.
Ha cknag npusesnun 645 kr mykn. B nepBbit eHb oTrpy3unnm 5 mewwkos no 20 Kr, a BO BTOPOK
AeHb oTrpy3nnn 12 meLwkoB no 25 kr. CKONbKO KI MyKK OCTarnoch Ha cknaae?

Bapwuanr lil.

1. MpencraBbTe 3TN Bblpa)KeHUsI B YUCIIOBOM BUAE.
a) [1eBATLCOT COPOK OAUNH.

6) Cto gBe Thics4ymM TpMHaauaTb.

B) LLlecTHaguaTtbh TbiCAY OAWH.

r) CembaecsiT ceMb ThICSY TpUCTa.

2. [MpencraBbTe 3TN BblpaXkeHMs1 B YACIIOBOM BuAe. 3anuumTte Yncna, KoTopble pacnonoXeHbl 40
N nocne aTUX Yncen B YUCIIOBOM psaay.

a) CemHaguaTb TbICAY OEeBATLCOT AEBSAHOCTO AEBATD.

0) [lBeHaguaTb ThICAM.

B) COpOK NATb ThbICAY BOCEMb.

3. BbinonHute aencTeus B CTONOUK.

a)846 + 125 = 6) 391 + 359 = B) 594 + 302 =

r) 837 - 107 = A) 318 -192 = e) 685 - 452 =

4. Pewunte npumepsl.

a)5*7= 6)6*3= B)8*3= rN4*5=
n)36:6= e)21:3= X)25:5= 3)12:6 =

5. Pewute 3apavy.
MacTep genaet cTon 3a 4 AH4, a TYMbouky — 3a 3 aHsA. Becero mactep caenan 12 ctonos n 18
Tymbouek. CKonbKO BpeEMEHM 3aTpaTui MacTtep, 4Tobbl caenatb BClo 3Ty Mebenb?
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KoHTponbHas pabota Ne2 (1 yeTBepTb)

BapwuaHrT I.

1. PewmnTe 3apauvy.

C opHoro y4acTtka paboyune cobpanu 8 MmeLkoB kapToLku no 35 kr B kaxxgomM. Co BToporo
cobpanu Ha 123 kr 6onbLue. CKONbKO Kr KapToLlku cobpanu pabo4dne ¢ 06oux y4actkos?

2. Pewute npumepsl.

a)852-204*3+ 187 = 6)350:(5-3)+202-98 =
B) 720 : 8 + 627 - 567 = r)65 * (84 - 76) + 302 =
3. CpaBHurTe.

a)34m40cm...3441cm  6) 5ra...5000m2
B) 58 kM ... 5800 m ry68m6 am4 mm ... 69 m

4. 3agaH NpsAMOYrofibHUK CO CTOpoHamu 3 cM 1 7 cM. Hangute ero nepymeTp 1 nnowagp.
Hapucyinte kBagpaT € TakuM e nepMmeTpoM 1 HanguTte ero nnowagb.

5. PewunTe npumepsbl.
a) 356000 : 100 = 6) 928 * 1000 =
B) 65 * 1000 = r) 7200 : 100 =

6. 3anuwmnte 3T AaHHble B nopsaake yobiBaHus: 2 km; 600 om; 349 mm; 1 m 59 cm; 15 om 3 cwm.

BapwmaHnr Il.

1. Pewte 3agayy.

Y Bacu ecTb 8 HABOPOB OTKPLITOK MO 7 LWITYK B KaxaoM. Y Konu — Ha 18 OTKPbITOK MEHbLLE.
CkonbKo Bcero oTkpbITOK y Bacu n 'y Konn?

2. PewuTe npumepsl.

a)448 - 146 * 3 + 209 = 6) 320 : (6 - 4) + 429 - 298
B) 700 : 7 + 627 - 458 = ry72*(92-88)- 145 =
3. CpaBHuTe.

a)2m43cm ... 240 cm 6) 5ral2m2 ... 512m2

B) 58 kM 2 M... 5820 m r)68 m 4 mm ... 6804 mm

4. 3agaH NpsIMOYrofibHMK CO CTOpoHamMu 5 cm 1 9 cMm. Hangute ero nepumeTp 1 nnowagp.
HapucyinTte kBagpart ¢ Taknum e NnepumMeTpoM 1 HanguTe ero nnowlaib.
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5. Pewwute npumepsl.
a) 38200 : 100 = 6) 567 * 100 =
B) 514 * 1000 = r) 58000 : 1000 =

6. 3anuwmnte aTK AaHHble B nopsaake Bo3pactanms: 12 mm; 2300 gm; 356 mm; 1 M 4 cm; 58 cm; 1
am 9 cm.

BapwuaHr lil.

1. Pewte 3agadyy.

Y Konu ectb 6 KOMNEKTOB OTKPLITOK MO 11 OTKPbITOK B KaXxkaom. Y Muwin Ha 14 OTKPbITOK
MeHbLle. CKonbKo OTKpbITOK Yy Konu n Muwin?

2. Pewunte npumepsl.

6)280:(9-4)+723-348

a) 578 - 168 * 3 + 256 =

B)640:8+452-338=  r)32*(23-19)-15=

3. CpaBHuTe.
a)3m14cm... 320 cm 6) 9ralm2...902m2
B) 6 KM 2 M... 6020 m r)67 m5mm ... 6750 mm

4. 3agaH NpsAMOYrofibHUK COo CTopoHamu 3 cM 1 8 cMm. Hangute ero nepymeTp 1 nnowagp.
HapwucyiTte kBagpart ¢ Taknum e NnepumMeTpoM 1 HanguTe ero nnowaib.

5. PewunTe npumepsl.
a) 44500 : 100 = 6) 523 * 100 =
B) 586 * 1000 = r) 24000 : 1000 =

6. 3anuwunTe BennYMHbI B nopsigke Bo3pactaHusa: 16 mm; 7800 am; 436 mm; 3 M 5 cm; 78 cm; 4 am
7 cm.
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KoHTponbHas paboTta Ne3 (2 yeTBepTb)

BapwuaHrT I.

1. Pewte 3agadyy.

TpakTopucTt Bcnaxan none nnowaabto 420 ra 3a 7 gHen. Cnegytowee none nmeet nnowwagpb 360
ra. 3a CKOSbKO QHEN ero BcnallueT TpakTopucT?

2. OkpyrnuTe 3aaHHble Yncna Jo:
a) pecartkos: 239; 452.

0) coTeH: 4 568; 12 782.

B) ThicsaY: 9 546; 24 452.

3. BuinonHute gencreus.

a)14956-5694 :3-8405= 6) (33054 -5495):7 +5866 =
4. CpaBHuTe.

a)8459 MuH ... 530 MmH  6) 30ra83m2...3083m2

5. BoccTaHoBuTE LMdpbI, B TEX MECTaX, rae CTOAT 3BE304KM.

*kkkk 3 471
- 576 + *kkk
5843 33083
BapwmaHnr Il.

1. PewnTe 3agauvy.
MawwnHa nepesesna 720 TOHH rpy3a 3a 8 aHen. E€ ocTtanock nepese3tn ewé 360 TOHH. 3a
CKONbKO AHEN OHa nepesBesna Becb rpy3?

2. OkpyrnuTe 3agaHHble YMcna ao:
a) necatkoB: 643; 359.

0) coTeH: 1 456; 16 341.

B) Thicay: 9 215; 23 558.

3. BbinonHute gencreus.

a)7924-5832:2-3822= 6) (12789 -8845):4 + 26 922 =
4. CpaBHuTe.

a) 7403 MuH ... 703 MuH  6) 80ra456m?2...80456Mm?

5. BoccTtaHoBuTe UNpbl, B TEX MECTAX, rAe CTOAT 3BE30YKN.

S— 9834

_ 953 e
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BapwuaHr lil.

1. Pewte 3agadyy.

Mactep coenan 320 getanen 3a 8 gHen. Emy octanock caenatb ewwé 360 getanen. 3a CKOSbKO
JHeln oH caenaeT Bce getanun?

2. OkpyrnuTe 3agaHHble Yy1icna go:
a) pecartkos: 583; 362.

6) coTeH: 3 622; 14 999.

B) TbicsaY: 6 356; 52 446.

3. BbinonHute gencreus.

a)8573-4422:2-1567 = 6)(8535-1579):4+3456=
4. CpaBHuTe.

a) 3453 MWH ... 243 MmH  6) 13ra34m2...13034m2

5. BoccTaHoBuTe LUMdPLI, B TEX MECTaX, e CTOAT 3BE30YKU.
*kkkk 3 568
- 457 + *kkk
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KoHTponbHas pab6oTta Ne4 (2 yeTBepThb)

BapwuaHrT I.
1. BbinonHuTe Aencreus.

a) 2455 * 2 = 6) 5676 * 3 = B) 698 * 3 = r) 2174 * 5 =

2. BbinonHute aencreus.

a) 1926 : 6 = 6) 2739 :3 = B) 5628 : 2 = r) 5560 : 5 =

3. Pewmnte ypaBHeHuUS.

a)5112=Y:6 6)1737=X*3

4. PewnTte 3agavy.
Muwa npbirdyn Ha 4 m 5 cm. Konsa npeirHyn Ha 25 cm ganbule. Ha kakoe pacCTosiHue npbIrHyn
Kona?

BapwmaHnr Il.
1. BbINONHUTE OENCTBUS.

a)5289*2= 6) 9354 * 4 = B) 528 * 6 = r)8734*5=
2. BbinonHute gencreus.

a)5370:6 = 6) 2568 : 3 = B) 2232 :4 = r)1290:5=
3. Pewnte ypaBHeHuUS.

a)6118=Y:7 6)2940=X*4

4. Pewte 3agadyy.
Ons cnana 3 4Yaca 45 muHyT. Bansa cnana Ha 35 muHyT gonblue. Ckonbko BpeMeHn cnana Bans?

Bapwuanr lil.
1. BbINONHUTE OENCTBUS.

a)3321*2= 6) 9298 * 3 = B) 862 * 4 = r)3471*7 =
2. BeinonHute gencraus.

a) 5046 : 6 = 6) 2889 : 3 = B)2232:2 = r) 3420 : 5 =

3. Pewwute ypaBHeHUS.
a)3648=Y:8 6) 1345=X*5

4. PewnTte 3apavy.
MacTep caoenan nepsyto getarnb 3a 1 yac 55 muHyT. A BTOpYIo AeTarnb OH genan Ha 15 MuHyT
ponblue. CKONbKO BPEMEHW OH 3aTpaTui Ha U3roToBrneHne obonx getanen?
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KoHTponbHas pabota Ne5 (3 yeTBepTb)

BapwuaHrT I.
1. Pewwumnte npumepsi.

a)1475-485*3+2655:9=  6)3648:(5-3)+356*4
B) 1620:4 -348 +5*839 = r)6* (202 - 76) + 5523 : 7 =
2. Pewnte ypaBHeHuUS.

a)X-2345=5%*345 6) 4005:5=Y + 800

3. Pewwute 3agayy.

B 4yeTBepr B mactepckon caenann 16 ckameek, a B NATHULY caenanun Ha 5 ckameek bonble. Ha
N3roToBIIEHME BCEX CKameek Obino notpaveHo 111 meTpoB gocok. CKONbKO METPOB A0COK Obifo
n3pacxo4oBaHO BO BTOPOM AeHb?

4. NMocMoTpuTE BHUMATENBHO HA PUCYHOK W BbINULINTE:

a) Homepa npssMoyronbHbIX TPeYroslbHUKOB.
0) Homepa TynoyronbHbIX TPEYrosibHUKOB.
B) Homepa ocTpoyronbHbIX TPeyrofibHUKOB.

5. Ha pucyHke nsobpaxeHsbl 3 NpsAMOyrosibHUKa 1 gaHbl X pasmepsbl. Paccuntante nepumeTpbl n
nnowaan uryp, n3obpaxkeHHbIX Ha pucyHke. Hangute obyto nnowaab Bcex guryp.

5
10
3
5
16 14

BapwmaHnr Il.

1. Pewnte npumepsbi.

a)3685-286*3+7101:9= 6)1548:(9-3)+983*4 =
B)4812:4-322+5*1269 = r)7* (459 - 276) + 3199 : 7=

2. Pelunte ypaBHeHwMsI.

a)X+1574=6"*289 6)4109:7 =Y -852
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3. Pewute 3apavy.
MacTtep coenan 34 getanu, a ero yd4eHuk — Ha 12 getanein meHblle. Ha n3rotoBneHme Bcex
aetanen notpebosanock 168 kr maTepuana. Ckonbko MaTepuana nspacxogoBan y4eHuk?

4. MocMoTpuTE BHUMATENBHO HA PUCYHOK W BbINULINTE:

N
Sl AN

a) Homepa npsAMoyronbHbIX TPeyroslbHUKOB.
6) Homepa TynoyronbHbIX TPEYrosnbHNKOB.
B) Homepa ocTpoyronbHbIX TPEYronbHUKOB.

5. Ha pucyHke nsobpaxeHbl 3 NpsAMOYyrofibHUKa 1 gaHbl Ux pasmepsbl. Paccuntante nepumeTpbl n
nnowaan uryp, n3obpaxkeHHbIX Ha pucyHke. Hangute obuiyto nnowaab Bcex guryp.

7
14
2
6
20 15
Bapwuanr lil.
1. Pewunte npumepsbl.
a)4329-245*6+1107:3= 6)4401:(2+7)+419*5=
B)3495:5-288+6*378 = r)5*(302-176)+5706:6 =
2. PewnTte ypaBHeHUS.
a) X-2586 =3 *267 6)3492:6=Y -2560

3. Pewute 3apavy.
Bo BTOpHMK nopTHOM cumn 27 ¢apTykoBs, a B cpeay — Ha 8 chapTykoB 6onblie. Ha nsrotosneHune
dapTykoB notpeboBanock 124 meTpa TkaHU. CKONbKO TKaHW NOPTHON u3pacxogoBan B cpeay?

4. MocMoTpUTE BHUMATENBHO HA PUCYHOK U BbINULINTE:
a) Homepa npsAMoyronbHbIX TPeyrorbHUKOB.

6) Homepa TynoyronbHbIX TPEYrofbHUKOB.

B) Homepa ocTpoyronbHbIX TPeYrofbHUKOB.
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5. Ha pucyHke nsobpaxeHbl 3 NpsAMOYyrofibHUKa 1 gaHbl UX pasmepsbl. Paccuntante nepumeTpbl n
nnowaan uryp, n3obpaxxeHHbIX Ha pucyHke. Hangute obuuyto nnowaab Bcex guryp.
7

12

24

15
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KoHTponbHble paboTbl N26 (3 yeTBepTb)

BapwuaHrT I.
1. Pewwumnte npumepbl Ha YMHOXEHKE.

a)45*50 = 6) 380 * 24
B) 473 * 30 = r)32*46 =
2. Pewnte npumepsbl Ha aenexHue.
a)450:50 = 6) 360 : 90 =
B)483:3 = r)138:46 =

3. Pewwute 3agauvy.
B wkony npuseanu 4200 TeTpagen. Bce TeTpagun 6binn ynakoBaHbl B nayku no 60 wTyk. B
nepsbin AeHb pasganu 20 nadek. CKonbKo TeTpagen octanoch?

4. PewnTte 3agavy.

OT OoByx NpucTaHen HaBCTpeYy Apyr ApYyry oTnpaBununck 2 Tennoxoga. PacctosHue mexay
npuctaHsmun pasHo 180 kM. BcTpeTunuce oHn Yyepes 6 YacoB. C Kakon CKOPOCTbLIO Len BTOPOW
TEennoxon, eCnn ckopocTb NepBoro 6bina paBHa 15 km/yac?

5. Hangute 3HayeHne BblpaXXxeHUM.
a)(15885*6-2230:5)-345= 0)62697 - (2449*7 +4524:3) =

BapwmaHnr Il.
1. Pewmnte npumepbl HAa YMHOXEHME.

a)32*60= 6) 145 * 24
B) 276 * 70 = r)64 * 53 =
2. Pewute npymepbl Ha geneHue.
a)850:50 = 6) 640 : 80 =
B)693:3 = r)230:46 =

3. Pewute 3apavy.
B ropoackyto 6ubnunoteky Heobxoaumo npusestn 12520 kHur. Bce KHUMM ynakoBaHbl B KOPOOKM MO
20 wTyk. B nepBbii aeHb npmesnun 380 kopobok. CKOMbKO KHUM OCTanocb NpuBe3Tn?

4. PewnTte 3agavy.

3 oByx NOCEnKoB Ha BCTpeYy Apyr ApYyry BblWK ABa newexoga. PacctosHue mexay
HaceneHHbIMK NyHKTamu coctaBnseT 48 km. OHu BCTpeTunmch vepes 4 yaca. C Kakon CKOPOCTbHO
Len NepBbIi NeLexoa, eCriv CKOPOCTb BTOPOro paBHa cemMu km/yac?

5. Hangunte 3Ha4YeHne BblpaKeHUM.

a) (1845 * 6 - 240 : 3) - 345 = 6) 45697 - (3451 * 6 + 3202 : 2) =
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BapwuaHr lil.
1. Pewnte npumepbl HAa YMHOXeEHME.

a)47*80 = 6) 289 * 24 =
B) 288 * 20 = r) 34 *63 =
2. Pewute npumepbl Ha AeneHue.
a)450:90 = 6) 360 : 30 =
B) 486 :6 = r)625:25=

3. Pewute 3apavy.
Ha cknag npuesnu 16780 kr caxapa. 3atem yBeanu 52 meluka no 40 kr. CKonbKO Kr caxapa
ocTanochb Ha cknape?

4. Pewvte 3agadyy.

3 oByx ropofoB, paccTtosiHne Mexay KoTopbiMu coctasndaeT 630 KM, Ha BCTpeYy Apyr apyry
Bblexanu 2 aBTobyca. BctpeTtunuck oHn yepes 7 yacoB. KakoBa ckopocCTb nepsoro astobyca,
€CInn CKOPOCTb BTOPOro aBTobyca paBHa copoka km/4ac?

5. Hangute 3HayeHne BblpaXXxeHUM.

a) (5672 * 5 - 2568 : 4) - 345 = 6) 23797 - (1564 *6 + 3 780 : 6) =
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KoHTponbHas paboTta Ne7 (4 yeTBepThb)

BapwuaHrT I.
1. Pewwumnte npumepsi.

a) 13087 : 23 = 6) 4005 : 89 =
B) 143 * 231 = r) 302 * 563 =

2. CpaBHUTE BEMUNYMHDI.

a) 560 gm ... 65 ™ 6) 3 T 602 kr ... 3206 Kkr

3. Pewute 3apavy.
B marasunH npuesnu a6m0ku n pasnoxumnu B 21 kopoobky. B kaxayto KopobKy nomecTnnock no 12
kr. Ckonbko noHagobmnocb KOpobok, B KOTOPbIE MOXHO NOMeCTUTb 18 Kr 16n0ok?

4. BoccTtaHoBMTE NponyLLUEHHble LUdpPbI.

*kkk *k%k
*3 *6
9777 2 850
BapwmaHnr Il.

1. Pewunte npumepbl.
a) 10032: 22 = 0) 2376 : 27 =
B) 341 * 834 = r)563 * 123 =

2. CpaBHU BESIMYUHDI.

a) 56 m ... 650 gm 6) 12 1702 kr ... 12720 kr

3. Pewwwte 3agauvy.
B kaxxgom psgy pacnonoxeHo 22 cTyna, Bcero B 3ane 16 takmx psagos. CKonbKo psagoB 3aMmeT
TaKoe e KONMMYECTBO CTYNbEB, ECMNN B KAXAbIN PS4 pacnonoXuTb nx no 11 wryk?

4. BoccTaHoBUTE NponyLeHHble Ldpbl.

*kkk ***

* 7 * 8
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BapwuaHr lil.
1. Pewnte npumepbl.

a) 44184 : 56 = 6) 39483 : 41 =
B) 617 * 234 = r) 324 * 933 =

2. CpaBHU BESIMYUHBDI.

a)12m6 am ... 1260 cm 6) 18 T 892 kr ... 18829 kr

3. Pewute 3apavy.

B kaxxgom psagy pacnonoxeHo 18 ctynbes, Bcero B 3ane 15 takux pagos. CKONbKO psaaoB 3anmeT
TaKoe Xe KONMMYECTBO CTYNbEB, €CMNN B KaXAbIN psa pacnonoXxutsb nx no 30 wTyk?

4. BoccTtaHoBuTe nponyLleHHble Lgpsbl.

*k*k *k%k
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KoHTponbHas pab6oTta Ne8 (4 yeTBepThb)

BapwuaHrT I.
1. Pewwumnte npumepsi.

a) 2 485 + 5059 = 6) 32 495 + 948 = B)32945-5473=  r)3595-294 =
[1) 286 * 26 = e) 625 * 125 = %) 10 396 : 23 = 3) 335808 : 636 =

2. Hangu 3HayeHus BblpaXKeHUN.

a)320:80*810:90 = 6) (12 394 + 45 394) : 2 - 23 * 46 =

3. Pewute 3apavy.

OaHoBpeMEHHO B NPOTMBOMOSIOXHbLIE HAanNpaBieHMsl C aBTOBOK3ana Bblexanvu aBTomMoounb u
Benocuneguct. CkopocTb aBTomMobuna coctaenseT 70 km/yac, a Benocunegucta — 23 km/yac.
Kakoe paccTtosiHue Byget mexay HUMm vyepes 2 4aca?

BapwumaHr Il.
1. Pewumnte npumepsi.

a)2449+9512 = 6) 28561 + 988 = B) 12945 - 4677 = r) 3461 -998 =
A) 179 * 68 = e) 879 * 351 = X) 203305 : 365 = 3) 37422 :54 =

2. Hangwn 3HayeHust BblpaXXeHUN.

a) 560 : 70 + 320 : 80 = 6) (12 299 - 2 395) : 2 - 29 * 88 =

3. PewwuTe 3agauyy.

3 aByx ropogoB HaBcTpeyy Apyr Apyry OAHOBPEMEHHO Bblexanu aBTomobunbs n astobyc.
CkopocTtb aBTOMObGUNS coctaensieT 70 km/vac, a aBtobyca — 65 km/yac. KakoBo paccTtosiHne
MexXxay ropogamm, ecnv Yepes asa Yaca aBTomobunbs n aBTobyc BCTpETUNUCH?

Bapwuamr lil.

1. Pewnte npumepsbi.

a) 6450 +9 283 = 0) 26 172 + 623 = B) 28 765 - 5499 = r)3 897 -995 =
n)233*76 = e) 834 * 889 = X)43 776 :96 = 3) 120482 : 214 =

2. Hanawm 3Ha4YeHns BbipaXkeHUNn.
a)34+810:90+4*16 = 6)34*12+ (7923-1395):2=

3. Pewute 3apavy.

B ogHOM HanpaBneHun ogHOBPEMEHHO U3 ropoa Bblexanu aBTOMOOUITb 1 BENOCUNEONCT.
CkopocTb aBTOMOOUNS cocTaBngaeT 56 km/yac, a Benocunegucta — 19 km/yac. Kakoe paccrtosiHme
Oynet mexay HUMm vyepes 2 vyaca?
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OT1BeTbI Ha KOHTPONLHYIO paboTy N1 (1 yeTBepTh)

BapuaHT I.

.a) 930; 6) 900100; B) 19304; r) 123999.

. a) 9999, 9998, 10000; 6) 5000, 4999, 5001; B) 30503.

.a) 1049; 6) 688; B) 833; 1) 196; n) 443; e) 253.
.a)42;6)72;8)7;1)0; 0) 7;€) 9; %) 9; 3) 6.

. 118 m.

apwuaHT Il.

. a) 845; 6) 100093; B) 15405; r) 345999.

. a) 8999, 8998, 9000; 6) 7000, 6999, 7001; B) 93599, 93598, 93600.
.a) 977; 6) 868; B) 880; r) 388; n) 446; e) 494.
.a)14;6)64;8)35;1)5,0)7; €)3; %) 5; 3) 2.

. 245 xr.

apuanT .

.a)941; 6) 102013; B) 16001; r) 77300.

.a) 17999, 17998, 18000; 6) 12000, 11999, 12001; B) 45008, 45007, 450009.
.a) 970; 6) 786; B) 896; r) 730; O) 126; €) 233.

.a) 35; 6) 18; B) 24;1) 20; 0) 6; €) 7; %) 5; 3) 2.

. 102 wr.

OO ONPFPDDORON_2DTDOPRL,ON -

OT1BeTbl HAa KOHTPONLHYIK paboTy Ne2 (1 yeTBepTb)

BapuaHT I.

1. 683 «kr.

2.a)427;6) 279; B) 150; r) 822.

3. a) 34 m 40 cm < 3441 cm; 6) 5ra>5000m2; B) 58 km > 5800 m; r) 68 M 6 oM 4 MM < 69 M
4. P=29 cm, S=21 cm?, S=25 cm?

5. a) 3560; 6) 928000; B) 65000; r) 72.

6. 2 km; 600 oam; 1 m 59 cm; 15 am 3 cm; 349 mm.

BapwuaHT Il

. 94 OTKPbITKMW.

.a) 219; 6) 291; B) 269; 1) 143.

.a)2m43 cm > 240 cm; 6) S5ral2m2 > 512m2; B) 58 kM 2 M > 5820 m; 1) 68 M 4 mm > 6804 MMm.
. P=28 cm, S=45 cm?, S=49 cm?

.a) 382; 6) 56700; B) 514000; r) 58.

.12 mmM; 356 mm; 58 cm; 1 am 9 cm; 1 M 4 cm; 2300 gm.

apwuanT lll.

. 118 OTKpBITOK.

.a) 330; 6)431; B) 194; 1) 113.

.a) 3 M 14 cm < 320 cm; 6) 9ralm2>902m2; B) 6 kM 2 M < 6020 M; r) 67 M 5 MM > 6750 mm.
. P=24 cm, S=24 cm?, S=36 cm?

. a) 445; 6) 52300; B) 586000; r) 24.

.16 MM; 436 mm; 78 cm; 4 am 7 cm; 3 M 5 cm; 7800 gm.

OCORWN-TOANAWN -
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OT1BeTbl Ha KOHTpoONbLHYIO paboTy Ne3 (2 yeTBepTb)

BapuaHT I.

. 6 gHen.

.a) 240, 450; 6) 4600, 12800; B) 10000, 24000.

. a) 4653; 6) 9803.

.a) 8459 MuH > 530 muH; 6) 30ra83m2>3083m2.

. a) 6419; 6) 29612.

apwuaHT Il.

. 14 pHen.

. a) 640, 360; 6) 1500, 16300; B) 9000, 24000.

.a) 1186; 6) .27908

.a) 7403 MuH < 703 MuH; 6) 80rad56m2>80456Mm2.
.a) 10731; 6) 4020.

apuanT .

. 17 pHen.

. a) 580, 360; 6) 3600, 15000; B) 6000, 52000.

.a) 4795; 6) 5195.

.a) 3453 MUH < 243 muH; 6) 80rad56m2>80456Mm2.
. a) 9680; 6) 1001.

OO ON-2TTAOBRBRON_2DTDTOAOPRLON -

OTBeTbl Ha KOHTpONbLHYIO paboTy No4 (2 yeTBepTH)

BapuaHT I.

1.a) 4910; 6) 17028; B) 2094, r) 10870.
2.a)321;6)913; B) 2814; 1) 1112.

3. a) Y=30672; 6) X=579.

4.4 m 30 cwm.

BapwuaHT Il

1.a) 10578; 6) 37416; B) 3168; r) 43670.
2. a) 895; 0) 856; B) 558; r) 258.

3. a) Y=42826; 6) X=735.

4.4 420 MuH.

BapwuaHrT .

1. a) 6642; 6) 27894, B) 3448; r) 24297 .
2.a) 841;6) 963; B) 1116; r) 684.

3. a) Y=29184; 6) X=269.

4.2 410 MuH.
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OTBeTbl Ha KOHTPONLHYIO paboTty Ne5 (3 yeTBepTL)

BapuaHT I.

1. a) 315; 6) 3248; B) ; r) 1545.

2. a) X=4070; 6) Y=L1.

. 63 Mm.

.a)3,7,6;6)2,5;8) 1, 4.

.1—-P=56c™m, S= 192 cm?; 2 — P= 24 cm, S= 35 cm?; 3 — P=48 cm, S= 140 cm?; 1+2+3 — S= 367
CcMZ2,

BapwuaHT Il

1. a) 3616; 6) 4190; B) 7226; r) 1738.

2. X=160; 6) Y=14309.

3. 66 Kr.

4.a)2,7;6)1,6;8)3,4,5.

5.1—-P=64cm, S= 240 cm?; 2 — P=38 cm, S= 84 cm?; 3 — P=58 cm, S= 210 cm?; 1+2+3 — S= 534
CMZ2,

BapwuaHrT .

1. a) 3228; 6) 2584; B) 2679; r) 1581.

2. X=3387; 6) Y=3142.

3.70 m.

4.a)2,4,6;6)3,5;8)1.

5.1—-P=54cm, S=180 cm?; 2 — P=34 cm, S= 70 cm%;, 3 — P= 68 cMm, S= 240 cm?; 1+2+3 — S= 490
CM2,

g~ W

OTBeTbl Ha KOHTPONLHYIO paboTty N26 (3 YyeTBepTL)
BapuaHT I.

1. @) 2250; 6) 9120; B) 14190; 1) 1472.
2.a)9;0)4;8)161;r) 3.

3. 3000 TeTpagen.

4. 15 km/u.

5. a) 94519; 6) 44046.

BapwuaHT Il

1. a) 1920; 6) 3480; B) 19320; r) 3392.
2.a)17;6) 8; B) 231; 1) 5.

3. 4920 KHur.

4.5 KkM/M.

5. a) 10645; 6) 23390.

BapuanT Il

1. a) 3760; 6) 6936; B) 5760; r) 2142.
2.a)5;6)12;B) 81;r) 25.

3. 14700 «r.

4. 50 kM/u.

5.a)27373; 6) 13783.
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OTBeTbl Ha KOHTPOJNLHYIO paboTy Ne7 Ha (4 YyeTBepPTb)
BapuaHT I.

1. a) 569; 6) 45; B) 33033; r) 170026.

2.a) 560 gam < 65 m; 6) 3 T 602 kr > 3206 Kr.

3. 14 kopobok.

4. a) 3259; 6) 430.

BapwuaHT Il

1. a) 456; 6) 88; B) 284394, r) 69249.

2.a)56 m <650 gam; 6) 12 1 702 kr <12720 «r.

3. 32 psapa.

4. a) 1090; 6) 682.

BapwuaHr llI.

1.a) 789; 6) 963; B) 144378; r) 302292.

2.a)12m6 gm = 1260 cm; 6) 18 T 892 kr > 18829 «r.
3. 9 pagos.

4.a)789; 6) 181.

OTBeTbl Ha KOHTPONbLHYIO paboTty Ne8 (4 yeTBepTh)

BapuaHT I.

1. Q) 7544; 6) 33443; B) 27472; 1) 3301; n) 7436; e) 78125; x) 452; 3) 528.
2. a) 36; 6) 27836.

3. 186 km.

BapwuaHT Il

1.a) 11961; 6) 29549; B) 8268; r) 2473; n) 12172; ) 308529; x) 557; 3) 693.
2. a) 12; 6) 2400.

3. 270 Km.

BapuanT .

1.a) 15733; 6) 26795; B) 23266; r) 2902; o) 17708; ) 741426; x) 456; 3) 563.
2.a) 107; 6) 3672.

3. 150 km.
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